



## **В Костромской области перед судом предстанет директор коммерческой компании, обвиняемая в невыплате заработной платы**

Следственными органами Следственного комитета по Костромской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора общества с ограниченной ответственностью «СтройКа» Ирины Кутузовой, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы). Следствием установлено, что с апреля по июль 2009 года в городе Буй Костромской области Кутузова не выплачивала заработную плату 5 работникам, а деньги направляла на другие цели, в том числе на выплату заработной платы себе лично. Задолженность перед работниками составила более 18 тысяч рублей. В ходе следствия ущерб, причиненный работникам предприятия, был возмещен в полном объеме. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем утверждено обвинительное заключение. Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/534833>